
 

1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 

CONSIGLIO DI QUARTIERE  

             Sant’Eufemia  

 
ZONA  EST  

 
         

 
DEL 6 MAGGIO 2019  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il giorno 6  del mese di Maggio    dell’anno  2019      alle ore, 

20,30     su convocazione del Presidente del Consig lio di 

Quartiere, si è riunito in Brescia nella sala civic a di Via 

Indipendenza  27          il Consiglio di Quartiere                 

per la trattazione del seguente ordine del giorno:  

 
1. Preparazione assemblea con la Comunità di S.Eufemia   lunedì 

13 maggio alle ore 20,30  
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2. Partecipazione del quartiere di S.Eufemia alla gest ione del 

Parco delle Cave  
  

3. Candidatura della scomparsa Consigliera del quartie re Don 
Bosco Laura Rovida al premio “Città di Brescia”  

 
   4. Varie ed eventuali  
 
Presiede la seduta il Presidente: Sig. Geroldi Will iam  
 
Redige il processo verbale il consigliere: Sig.ra R omano Marina  
 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risult ano  
 
 

n.   
COGNOME 

 
NOME 

 
PRESENT
E 

 
ASSENTE 

1 Geroldi William x  
2 Corsini Laura x  
3 Garzetti Pietro   x 
4 Magri Andrea x  
5 Merlini Mauro x  
6 Romano Marina x  
7 Serra Giuditta  x 
     
     
     
     

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi d ell’art.17 

Comma 3 del Regolamento, si prende atto della prese nza due 

abitanti di Via S.Orsola che hanno partecipato alla  commissione 

Territorio si procede all’esame dei punti dell’ordi ne del giorno:  

 

PUNTO 1:  

Il Presidente Sig. Geroldi informa che per l’assemb lea saranno 
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presenti  gli Assessori  Sig.ra MORELLI e Sig. CAPRA ed espon e come 

si  dovrebbe svolgere l’assemblea:  

- breve introduzione , presentazione delle commission i e 

relativi referenti, questioni inerenti al quartiere  , 

interventi del pubblico e risposte degli Assessori.  

- si presenteranno gli eventi in programma per il qua rtiere  

- si parlerà di sicurezza e del progetto del controll o di 

vicinato.  

- Visti i vari problemi del quartiere si decide che g li 

interventi dovranno essere di breve durata per dare  la parola 

a più persone.  

 

 

PUNTO 2:  

Il Presidente fa un riassunto in merito all’incontr o per il Parco 

delle Cave: pur essendo zona Brescia Est S.Eufemia  non fa parte 

dei quartieri interessati alla gestione; si attendo no informazioni.  

 

PUNTO 3:  

Il C.D.Q approva la candidatura  della Sig.ra Laura  Rovida al 

Premio “Città di Brescia”  

 

PUNTO 4 VARIE:  

● Il Presidente ha partecipato all’assemblea per l’el ezione del 

rappresentante dei Quartieri all’Osservatorio del T ermo 

inceneritore , dopo gli incontri si attende  una re lazione di 

quanto discusso.  
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● Ci sono malumori in merito alla raccolta dei rifiut i: i 

contenitori vengono sbattuti con violenza con rottu ra dei 

coperchi, nello svuotamento gli operatori spesso fa nno cadere 

carte o altro, saltano alcune vie nella raccolta. S i discute 

anche sulla inciviltà delle persone nel lasciare i sacchetti 

dei rifiuti o addirittura quelli ingombranti fuori dei 

cassonetti.  

● Si discute sul “punto comunità” , si contatteranno 

associazioni sul territorio ,coinvolgendo persone c he già 

fanno volontariato per avere una mappa più ampia de i bisogni 

o problematiche del quartiere.  

● Il Presidente dopo i contatti avvenuti tra commissi one del 

territorio , abitanti di Via S.Orsola e rappresenta nti del 

C.d.Q.di Caionvico, rende noto che il giorno 23 mag gio ci 

sarà un incontro in Comune con Assessore Muchetti    

 

● In precedenza i Commercianti avevano chiesto al Com une di 

abbellire, a loro spese, via Indipendenza con fiori ere poste 

lungo la via. La sig.ra Corsini Laura illustro il p rogetto e 

il C.D.Q lo approva.  

 Il C.D.Q chiederà al Comune di posizionare le fiori ere lungo                                                                 

via Indipendenza come da disegno allegato alla rich iesta.  

           

Per altri punti all'O.d.G non trattati verranno dis cussi nel 

prossimo Consiglio.      

 
Non essendovi altri argomenti da approvare né chied endo alcuno la  
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parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta all e ore 23,00  
 
del 6 maggio 2019  

 
Letto, confermato e sottoscritto  
 
 
 Il Presidente         Il Consigliere verbalizzante  
Firmato  Geroldi William           firmato Romano M arina  


